WYJASNIENIA SIWZ

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamoéwien publicznych do Zamawiajgcego wptynety
zapytania do przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania: ,Wymiana nawierzchni
Jjezdni ul. Gostyriska w Orzeszu oraz ul. Miarowa w Gostyni ,,

Wobec powyzszego Zamawiajgcy udziela nastepujacych wyjasnien.

Pytanie 1
Prosimy o jednoznaczne okreslenie kategorii obcigzenia ruchem (KR) ulicy Gostynskiej.

Odpowiedz:
Kategoria obcigzenia ruchem KR 3 - 4.

Pytanie 2
Prosimy o jednoznaczne okreslenie kategorii obcigzenia ruchem (KR) ulicy Miarowe;.

Odpowiedz:
Kategoria obcigzenia ruchem KR 3 — 4.

Pytanie 3
Prosimy o jednoznaczne okre$lenie rodzaju asfaltu, poniewaz z zatagczonej ST nie wynika
czy nawierzchnie majg by¢é wykonane na bazie asfaltu zwyktego czy moze modyfikowanego.

Odpowiedz:
Nawierzchnie nalezy wykonac¢ na bazie asfaltu zwyktego drogowego D 50/70.

Pytanie 4
Prosimy o zatgczenie ST dotyczacej wykonania warstwy wyréwnawczej.

Odpowiedz:
Wykonanie warstwy wyréwnawczej nalezy przyjg¢ na podstawie ST dotyczacej warstwy
$cieralnej (warstwa srednia 2,5cm).




